

Em razão de deliberação da Comissão de Seleção, realizada em 17.07.2025, torna-se pública a seguinte **ERRATA** referente ao Edital 199/2025 TR CCF 011 código sistema IICA 34875:

No item “EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL OBRIGATÓRIA” onde se lê: Experiência mínima de 3 (três) anos em análise de projetos de crédito rural, leia-se: Experiência mínima de 3 (três) anos em análise ou elaboração de sistemas de irrigação.

No item “EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL DESEJÁVEL” onde se lê: Experiência desejável em análise de sistemas de irrigação; análise ou monitoramento de projetos com sistemas fotovoltaicos, leia-se: Experiência em análise, elaboração ou monitoramento de projetos com sistemas fotovoltaicos.

No item “TEMAS A SEREM ARGUIDOS NA FASE DE ENTREVISTAS”, onde se lê 1. Conhecimento e experiência sobre o Programa Nacional de Crédito Fundiário; 2. Conhecimento sobre os normativos referentes à concessão de financiamento por meio do Fundo de Terras e da Reforma Agrária; 3. Conhecimento sobre os sistemas e serviços digitais utilizados na execução do Programa Nacional de Crédito Fundiário; 4. Conhecimento sobre programas e políticas públicas voltadas para a agricultura familiar, leia-se: 1. Conhecimento técnico e experiência prática na elaboração ou análise de sistemas de irrigação voltados à agricultura familiar; 2. Conhecimento técnico sobre o uso de tecnologias fotovoltaicas em projetos de produção agrícola; 3. Capacidade de análise de viabilidade econômica de empreendimentos rurais financiados com recursos do Fundo de Terras e da Reforma Agrária; 4. Experiência com políticas públicas de apoio à agricultura familiar.

A íntegra do edital e o resultado da seleção (após processo seletivo) poderão ser visualizados na página do IICA: <https://iica.int/pt/node/75/> ou na página do MDA: [www.mda.gov.br](http://www.mda.gov.br)